



## Участники смены "Юный следователь" посетили корабли Тихоокеанского флота во Владивостоке



Сегодня, в рамках реализации заключенного соглашения о сотрудничестве между Следственным комитетом России и Всероссийским детским центром «Океан», участники профильной смены «Юный следователь» стали гостями боевых кораблей Тихоокеанского флота – гвардейского ордена Нахимова ракетного крейсера «Варяг» и корвета «Совершенный».

В мероприятии приняли участие воспитанники смены «Юный следователь», студенты Московской академии Следственного комитета России, вожатые, командование Тихоокеанского флота, а также сотрудники военного следственного управления СК России по Тихоокеанскому флоту.

В ходе экскурсии ребята познакомились с личным составом экипажей боевых кораблей.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

Опытные флотские офицеры, рассказали участникам мероприятия о славной истории Тихоокеанского флота России, о технических характеристиках и предназначении боевых кораблей, продемонстрировали их вооружение и техническое оснащение.

Участники смены «Юный следователь» получили представление о службе моряков-тихоокеанцев и во время нахождения на ходовом посту смогли представить себя командиром настоящего боевого корабля.

После экскурсии участники стали очевидцами проведения исторической традиции отмечать полдень пушечным сигнальным выстрелом 122-миллиметровой гаубицы с 33 причала главной базы Тихоокеанского флота – города Владивостока.

## Изображения



11 Июля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1372155>